

## **День защитника Отечества**

23 февраля в России традиционно отметят День защитника Отечества - профессиональный праздник тех, кто воевал, служил в армии, учился в кадетских и военных училищах.

Но поздравлять в этот славный день принято не только причастных к военной службе, но и всех мужчин, которые олицетворяют собой мужество, силу, заботу и любовь к Родине.

Ведь именно на сильную половину человечества ложится обязанность по защите представительниц прекрасного пола, численность которых, по традиции, занимает большую долю в общей численности населения.

На 1 января 2020 года в Оренбургской области насчитывалось 911,7 тыс.мужчин, а число женщин достигало 1045,1 тыс.человек. Но если оценивать ситуацию по возрастным категориям, то в рамках 0-35 лет представители мужского пола лидируют по своей численности. А вот среди долгожителей чаще встречается женское население. На начало прошлого года на долю женщин приходилось 70,3% всех людей в возрасте 70 лет и старше.

Защитник Отечества – это, прежде всего, человек сильный и здоровый. И потому занятия физкультурой, спортом и поддержание крепкого здоровья всегда были и будут неотъемлемой частью жизни населения.

В 2019 году в Оренбургской области свои работы вели 4763 спортивных сооружений, а численность лиц, занимающихся всеми формами (кроме урочной) физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в учреждениях и организациях, составила 881011 человек.

Уровень заболеваемости в 2019 году достигал 774,0 на 1000 человек населения. На обстановку по заболеваемости значительное влияние оказывает такой показатель, как численность врачей. В рассматриваемом году в Оренбургской области их насчитывалось 9076 человек.

23 февраля – день сильных, мужественных и твердых духом людей. Мы искренне поздравляем их и от всей души желаем им крепкого здоровья, благополучия и всех земных благ!

Оренбургстат